



Kód projektu v ITMS2014+: 312011I226

**DODATOK č. 1**  
**K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU**

číslo zmluvy: OPLZ/213/2017

registračné číslo dodatku: 0918/2017 – D1

uzatvorený medzi:

**Poskytovateľom**

názov: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

sídlo: Špitálska 4, 6, 8, 816 43 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 00681156

konajúci: JUDr. Ján Richter, minister

v zastúpení

názov: Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

sídlo: Stromová 1, 813 30 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 00164381

konajúci: **Martina Lubyová**, ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR

na základe splnomocnenia obsiahnutého v Zmluve o vykonávaní časti úloh riadiaceho orgánu sprostredkovateľským orgánom zo dňa zo dňa 23.7.2015

poštová adresa<sup>1</sup>:

e-mail: [kami@minedu.sk](mailto:kami@minedu.sk)

(ďalej len „Poskytovateľ“)

a

---

<sup>1</sup> Vyplní sa v prípade, ak je poštová adresa (korešpondenčná adresa) Zmluvnej strany odlišná od adresy jej sídla



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky sociálny fond  
Európsky fond regionálneho rozvoja



OPERAČNÝ PROGRAM  
ĽUDSKÉ ZDROJE

## Prijímateľom

názov: Základná škola s materskou školou pre deti a žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou internátna, Brezolupy 30

sídlo: Brezolupy č. 30, 957 01 Brezolupy, Slovenská republika

zapísaný v: -

konajúci: Mgr. Jana Kupková, riaditeľka školy

IČO: 51848767

IČ DPH: 2021054662

poštová adresa<sup>1</sup>:

e-mail: [j.kupkova@azet.sk](mailto:j.kupkova@azet.sk)

(ďalej len „Prijímateľ“)

(ďalej len „Zmluvné strany“)

## Článok 1

Na základe Žiadosti prijímateľa o povolenie vykonania zmeny zo dňa 31.08.2018 a v súlade s čl. 6 Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len „Zmluva o poskytnutí NFP“) sa zmluvné strany dohodli na zmenách Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. **OPLZ/213/2017** (ďalej len „Zmluva“), v znení Oznámenia Poskytovateľa č. 1 zo dňa 7.06.2018, uvedených v článku 2 tohto Dodatku.

## Článok 2

- 1. V Zmluve o poskytnutí NFP sa na základe zmeny Zriaďovacej listiny menia identifikačné údaje týkajúce sa prijímateľa nasledovne:**
  - „zmena názvu školy: Základná škola s materskou školou pre deti a žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou internátna, Brezolupy 30“
  - „zmena identifikačného čísla prijímateľa: 51848767“
- 2. Príloha č. 2 Zmluvy „Predmet podpory NFP“ sa nahrádza novou prílohou „Predmet podpory NFP“.**



Nový Predmet podpory NFP je prílohou č. 1 k Dodatku č. 1.  
Príloha č. 1 k Dodatku č. 1 sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy.

### Článok 3

1. Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy o poskytnutí NFP.
2. Tento dodatok je vyhotovený v 3 rovnopisoch, pričom po uzavretí Dodatku dostane Prijímateľ 1 rovnopis a 2 rovnopisy dostane Poskytovateľ.
3. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu oboch Zmluvných strán a v súlade s § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia Poskytovateľom v Centrálnom registri zmlúv.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tohto Dodatku riadne a dôsledne prečítali, jeho obsahu a právnym účinkom z neho vyplývajúcich porozumeli. Ich zmluvné prejavy sú dostatočne jasné, určité a zrozumiteľné, vyjadrujúce ich slobodnú a vážnu vôľu. Podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu tohto Dodatku a na znak súhlasu ho podpísali.

#### Prílohy:

Príloha č. 1            Predmet podpory NFP:  
časť B – Zoznam a popis hlavných aktivít projektu

Za Poskytovateľa v Bratislave dňa: .....

Podpis: \_\_\_\_\_

**Martina Lubyová**, ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu<sup>2</sup> Poskytovateľa

---

<sup>2</sup> Ak sa nehodí, prečiarknite



Za Prijímateľa v ..... dňa: .....

Podpis: \_\_\_\_\_

**Mgr. Jana Kupková**, riaditeľka školy

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu<sup>3</sup> Prijímateľa

---

<sup>3</sup> Ak sa nehodí, prečiarknite

## Predmet podpory NFP<sup>1</sup>

1. Všeobecné informácie o projekte	
Názov projektu:	Každé dieťa má právo na úspech
Kód projektu:	312011I226
Kód ŽoNFP:	NFP312010I226
Operačný program:	312000 – Operačný program Ľudské zdroje
Spolufinancovaný z:	Európsky sociálny fond (ESF)
Prioritná os:	312010 – 1. Vzdelávanie
Špecifický cieľ:	312010011-1.1.1 Zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a kompetencie detí a žiakov
Kategórie regiónov:	LDR - menej rozvinuté regióny
Oblasť intervencie:	115 – Zníženie miery predčasného ukončovania školskej dochádzky a predchádzanie takémuto ukončovaniu a podpora rovnocenného prístupu ku kvalitnému predškolskému, základnému a predškolskému vzdelávaniu vrátane (formálnych, neformálnych a informálnych) spôsobov vzdelávania za účelom opätovného začlenenia do vzdelávania a odbornej prípravy
Hospodárska činnosť:	19 - Vzdelávanie
Partner/partneri (ak relevantné)	nerelevantné

2. Financovanie projektu	
Forma financovania:	Číslo účtu vo formáte IBAN/banka:
Zálohové platby:	SK59 8180 0000 0070 0060 9299
Predfinancovanie:	nerelevantné

<sup>1</sup> Rozsah údajov uvedených v rámci vzorového predmetu podpory bude v rozsahu tohto štandardného formuláru podporovaný výstupnou zostavou ITMS2014+. V prípade úpravy údajov zo strany RO nie je možné garantovať plnú kompatibilitu výstupnej zostavy s vlastným vzorom definovaným zo strany RO.

<b>Refundácia:</b>	<b>SK38 8180 0000 0070 0060 9192</b>

### 3. Miesto realizácie projektu

<b>Štát:</b>	<b>Slovensko</b>
<b>Región (NUTS II):</b>	<b>Západné Slovensko</b>
<b>Vyšší územný celok (NUTS III):</b>	<b>Trenčiansky kraj</b>
<b>Okres NUTS IV):</b>	<b>Bánovce nad Bebravou</b>
<b>Obec:</b>	<b>Brezolupy</b>

### 4. Popis cieľovej skupiny

(relevantné v prípade projektov spolufinancovaných z prostriedkov ESF):

**Žiaci ZŠ vrátane so ŠVVP**

### 5. Hlavné aktivity projektu:

<b>Celková dĺžka realizácie hlavných aktivít projektu (v mesiacoch):</b>	36
<b>Začiatok realizácie hlavných aktivít Projektu (začiatok prvej hlavnej aktivity):</b>	01/2018
<b>Ukončenie realizácie hlavných aktivít Projektu (koniec realizácie poslednej hlavnej aktivity alebo viacerých aktivít, ak sa ich realizácia ukončuje v rovnaký čas):</b>	12/2020

<b>Zoznam a popis hlavných aktivít Projektu:</b>	
<b>Hlavná aktivita 1</b>	<p>Hlavnou aktivitou nášho projektu je podpora inklúzie prostredníctvom asistenta učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením. Asistent učiteľa bude v rámci svojho pôsobenia s pomocou triedneho učiteľa – špeciálneho pedagóga pomáhať skvalitňovať vyučovací proces žiaka so zdravotným znevýhodnením, bude sa podieľať na prekonávaní predovšetkým komunikačných a sociálnych bariér, ktoré vyplývajú zo zdravotného znevýhodnenia žiaka. V rámci výchovno-vzdelávacieho procesu bude spolupracovať s vyučujúcimi, bude uľahčovať adaptáciu žiaka, spoluorganizovať jeho činnosti v súlade s pokynmi vyučujúceho, bude zabezpečovať pedagogický dozor počas prestávok s dôrazom na žiakov, u ktorých vykonáva asistenciu, bude pomáhať pri príprave didaktických pomôcok a pri realizácii exkurzií a ďalších vzdelávacích aktivít. V rámci voľnočasových aktivít organizovaných školou bude priamo viesť alebo napomáhať pri realizácii voľnočasových a spoločenských aktivít, športových podujatí, zážitkových aktivít a exkurzií. Asistent učiteľa bude komunikovať so zákonnými zástupcami žiakov, oboznamovať sa so zdravotným stavom žiaka, s jeho rodinným prostredím. V neposlednom rade sa bude zúčastňovať vzdelávacích podujatí určených pre asistentov učiteľa organizovaných inštitúciami akreditovanými na túto činnosť, prípadne sa bude zúčastňovať odborných seminárov a vzdelávaní, ktorých cieľom bude zvýšenie jeho kompetencií. Pri svojej činnosti bude využívať priestorové a materiálne-technické kapacity organizácie. Výsledkom jeho pôsobenia bude udržanie a zlepšenie výchovno-vzdelávacích výsledkov a jednotlivých kompetencií žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Monitorovanie dosiahnutých výsledkov budeme realizovať testovaním žiakov, ktorého výsledok bude vyjadrený percentuálne.</p> <p>Projekt bude počas celej doby realizácie využívať možnosť uplatňovania nepriamych výdavkov paušálnou sadzbou. Publicitu projektu si žiadateľ zabezpečí prostredníctvom svojich interných možností a bude zabezpečená v súlade s aktuálne platným manuálom pre informovanie a publicitu.</p>
<b>Hlavná aktivita 2</b>	-
<b>Podporné aktivity Projektu</b>	
<b>Podporné aktivity projektu sú nasledovné:</b>	nerelevantné

**6. Merateľné ukazovatele projektu:** Uviesť popis aktivít uvedených v žiadosti o NFP v časti 10 „Aktivity projektu a merateľné ukazovatele“

**6.1 Príspevok aktivít k merateľným ukazovateľom projektu (uviesť popis aktivít uvedených v žiadosti o NFP v časti 10.1) :**

Hlavná aktivita projektu	Merateľný ukazovateľ projektu	Merná jednotka	Cieľová hodnota	Čas plnenia	
773I22600001- Podpora inklúzie prostredníctvom asistenta učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením	Dodatočný počet žiakov so ŠVVP zaradených v bežných triedach, v školách, ktoré implementujú inkluzívny model vzdelávania 24 mesiacov po skončení projektu	počet	4	U - v rámci udržateľnosti projektu	
773I22600001- Podpora inklúzie prostredníctvom asistenta učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením	Dodatočný počet žiakov so ŠVVP zo SZP zaradených v bežných triedach, v školách, ktoré implementujú inkluzívny model vzdelávania 24 mesiacov po skončení projektu	počet	0	U - v rámci udržateľnosti projektu	
773I22600001- Podpora inklúzie prostredníctvom asistenta učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením	Počet podporených škôl, ktoré uplatňujú inkluzívny model vzdelávania	počet	1	K - koniec realizácie projektu	
773I22600001- Podpora inklúzie prostredníctvom asistenta učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením	Počet škôl zapojených do aktivít zameraných na podporu inkluzívneho modelu vzdelávania	počet	1	K - koniec realizácie projektu	
773I22600001- Podpora inklúzie prostredníctvom asistenta učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením	Počet žiakov so ŠVVP v podporených školách zapojených do aktivít zameraných na podporu inkluzívneho modelu vzdelávania, ktorým sa zlepšili študijné výsledky 6 mesiacov po absolvovaní programu	počet	4	K - koniec realizácie projektu, U - v rámci udržateľnosti projektu	
773I22600001- Podpora inklúzie prostredníctvom asistenta učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením	Počet žiakov so ŠVVP v podporených školách zapojených do aktivít zameraných na podporu inkluzívneho modelu vzdelávania	počet	4	K - koniec realizácie projektu	
<b>6.2 Prehľad merateľných ukazovateľov projektu (uviest' ukazovatele v žiadosti o NFP v časti 10.2) :</b>					
Kód	Názov	Merná jednotka	Celková cieľová hodnota	Príznak rizika	Relevancia k HP



P0052	Dodatočný počet žiakov so ŠVVP zaradených v bežných triedach, v školách, ktoré implementujú inkluzívny model vzdelávania 24 mesiacov po skončení projektu	počet	4	Nie	PraN,UR
P0053	Dodatočný počet žiakov so ŠVVP zo SZP zaradených v bežných triedach, v školách, ktoré implementujú inkluzívny model vzdelávania 24 mesiacov po skončení projektu	počet	0	Nie	PraN,UR
P0314	Počet podporených škôl, ktoré uplatňujú inkluzívny model vzdelávania	počet	1	Nie	PraN,UR
P0421	Počet škôl zapojených do aktivít zameraných na podporu inkluzívneho modelu vzdelávania	počet	1	Nie	PraN,UR
P0605	Počet žiakov so ŠVVP v podporených školách zapojených do aktivít zameraných na podporu inkluzívneho modelu vzdelávania, ktorým sa zlepšili študijné výsledky 6 mesiacov po absolvovaní programu	počet	4	Nie	PraN,UR
P0606	Počet žiakov so ŠVVP v podporených školách zapojených do aktivít zameraných na podporu inkluzívneho modelu vzdelávania	počet	4	Nie	PraN,UR

**6.A Merateľné ukazovatele projektu pre menej rozvinutý región:** Uviesť popis aktivít uvedených v žiadosti o NFP v časti 10 „Aktivity projektu a merateľné

ukazovatele“; vyplňa sa iba v prípade ak je projekt financovaný z oboch zdrojov/ regiónov/cieľov (t.j. MRR, VRR)					
6.1.A Príspevok aktivít k merateľným ukazovateľom projektu (uviest' popis aktivít uvedených v žiadosti o NFP v časti 10.1) :					
Hlavná aktivita projektu	Merateľný ukazovateľ projektu	Merná jednotka	Cieľová hodnota	Čas plnenia	
-	-	-	-	-	
6.2.A Prehľad merateľných ukazovateľov projektu (uviest' ukazovatele v žiadosti o NFP v časti 10.2) :					
Kód	Názov	Merná jednotka	Celková cieľová hodnota	Príznak rizika	Relevancia k HP
-	-	-	-	-	-

6.B Merateľné ukazovatele projektu pre viac rozvinutý región: Uviest' popis aktivít uvedených v žiadosti o NFP v časti 10 „Aktivity projektu a merateľné ukazovatele“ - vyplňa sa iba v prípade ak je projekt financovaný z oboch zdrojov/ regiónov/cieľov (t.j. MRR, VRR)					
6.1.B Príspevok aktivít k merateľným ukazovateľom projektu (uviest' popis aktivít uvedených v žiadosti o NFP v časti 10.1) :					
Hlavná aktivita projektu	Merateľný ukazovateľ projektu	Merná jednotka	Cieľová hodnota	Čas plnenia	
-	-	-	-	-	
6.2.B Prehľad merateľných ukazovateľov projektu (uviest' ukazovatele v žiadosti o NFP v časti 10.2) :					
Kód	Názov	Merná jednotka	Celková cieľová hodnota	Príznak rizika	Relevancia k HP
-	-	-	-	-	-

7. Iné údaje na úrovni projektu <sup>2</sup> (uviest' v zmysle výzvy/vyzvania z prílohy Zoznam merateľných ukazovateľov, vrátane ukazovateľov relevantných k HP a iných údajov) :			
Kód	Názov	Merná jednotka	Relevancia k HP
D0162	Počet realizovaných informačných aktivít	počet	PraN

<sup>2</sup> V priebehu implementácie projektu môže byť rozsah požadovaných údajov vo vzťahu k merateľným ukazovateľom a iným údajom upravený (rozšírený, resp. zúžený) a poskytovanie týchto údajov bude prebiehať v súlade s podmienkami dohodnutými v zmluve o poskytnutí NFP/ uvedenými v rozhodnutí o schválení podľa § 16 ods. 2 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

<b>8. Rozpočet projektu:</b> Uviest' popis aktivít uvedených v žiadosti o NFP v časti 11 „Rozpočet projektu“	
<b>Priame výdavky:</b>	
<b>Typ aktivity</b>	
<b>7731201001 – Aktivity prispievajúce k vyrovnávaniu znevýhodnenia žiakov a zabezpečeniu rovnosti príležitostí vo výchovno-vzdelávacom procese</b>	
<b>Hlavné aktivity projektu</b>	<b>Celková výška oprávnených výdavkov za aktivitu</b>
<b>773122600001- Podpora inklúzie prostredníctvom asistenta učiteľa pre žiakov so zdravotným znevýhodnením</b>	<b>31 140,00 €</b>
<b>Skupina výdavku</b>	<b>Výška oprávneného výdavku</b>
910 - Jednotkové výdavky	31 140,00 €
<b>Nepriame výdavky:</b>	
<b>Podporné aktivity projektu</b>	<b>Celková výška oprávnených výdavkov za aktivitu</b>
<b>Podporné aktivity</b>	<b>0,00 €</b>
<b>Skupina výdavku</b>	<b>Výška oprávneného výdavku</b>
<b>Bez výdavkov</b>	<b>0,00 €</b>
<b>Zazmluvnená výška NFP</b>	
Celková výška oprávnených výdavkov (EUR)	31 140,00 €
Celková výška oprávnených výdavkov pre projekty generujúce príjem (EUR)	nerrelevantné
Percento spolufinancovania zo zdrojov EU a ŠR (%)	100 %
Maximálna výška nenávratného finančného príspevku (EUR)	31 140,00 €

Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov žiadateľa (EUR)	0,00 €
Maximálna výška nenávratného finančného príspevku (EUR) pre menej rozvinutý región - vyplňa sa iba v prípade ak je projekt financovaný z oboch zdrojov/ regiónov/cieľov (t.j. MRR, VRR)	nerelevantné
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov žiadateľa (EUR) pre menej rozvinutý región - vyplňa sa iba v prípade ak je projekt financovaný z oboch zdrojov/ regiónov/cieľov (t.j. MRR, VRR)	nerelevantné
Maximálna výška nenávratného finančného príspevku (EUR) pre viac rozvinutý región - vyplňa sa iba v prípade ak je projekt financovaný z oboch zdrojov/ regiónov/cieľov (t.j. MRR, VRR)	nerelevantné
Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov žiadateľa (EUR) pre viac rozvinutý región - vyplňa sa iba v prípade ak je projekt financovaný z oboch zdrojov/ regiónov/cieľov (t.j. MRR, VRR)	nerelevantné